
Příloha č. 4 k vyhlášce č. 410/2009 Sb.
Přehled o změnách vlastního kapitálu

ZÁKLADNÍ
Město Příbram, 00243132

sestavená k 31.12.2018 N KČ)

1 2 3 4
l Číslo položky Název položky Minulé účetnf zvýšení Mavu Snížení stavu Běžné účetní

období období
VLASTNÍ KAPITÁL ' 3 875 892 131,42 1 064 720 364,38 1 000 307 683,26 3 940 304 812,54

CELKEM
A. jmění ůčetnf Jednotky a upravující poiožky 3 466 020 192,14 70 026 965,70 73 525 568,12 3 462 521 589,72

, L jmění účetní Jednotký 4 422 885 814,27 38 780 243,60 49 507 713,85 4 412 158 344,021. Změna, vznik nebo zánik přídušnosti hospodařit s majetkem státu - 0,00 0.00 -
2. Svěření majetku přľ$pěvkové organizaci - 0,00 0,00

i " 3. Bezúplatné převody - 0,00 0,00 -
4. lnvestičnl transfery - 0,00 ' 0,00 -

i 5. Dary - 0,00 0,00 -
6. Ostatní - 38 780 243,60 49 507 713,85 -

! íl. Fond privatizace 0,00 0,00 0,00 0,00
r---i Ilľ. Transferý na pořfzení dlouhodobého majetku 465 328 752,04 27 328 846,32 13 078 521,42 479 579 076,94

1. Svěřenl"majetku příspěvkové organizaci - 0.,00 0,00 -
2. Bezúptatné převodý - 0,00 0.00 -
3. fnvestiční transfery - 27 328 846,32 13 078 521,42 -
4. Dary - 0,00 0,00

l 5. Sniženl investičních transférů ve věcné a časové souvislosti - 0,00 0,00 -
: 6. Ostatní - 0,00 0,00 -
l lV. Kurzové rozdíly 0,00 0,00 0,00 0,00
l
i V. Oceňovací rozdíly při prvotním použití metodý -1 307 888 665,98 333,00 17 210,00 -1 307 905 532,98

1. Opravné poloZky k pohledávkám - 0,00 0,00 -
l 2. Odpisy - . 0,00 0,00

3. Ostatní - 333,00 17 210,00 -
VI. jIné oceňovací rozdíly -300 256 095,24 3 917 542,78 4 227 810,85 -300 566 363,31

1. Oceňovacl rozdíly u cenných paplrý a podílů - 0,00 0,00 -
2. Oceňovacf rozdíly u majetku určeného k pFodeij - 0,00 0,00 - -
3. Ostatní - 3 917 542,78 4 227 810,85 -

: VIl. Opravy předcházejících účetních období 185 950 377,05 0,00 6 694 312,00 179 256 065,05
j' 1. Opravy minulého účetního období - 0,00 6 694 312,00

2. Opravy předchozích účetnfch období - 0,00 0,00 -
b. jFondy účetní jednotky 36 578 177,45 44 749 435,70 43 359 022,67 37 968 590,48
c. výdedek hospodaření 373 293 761,83 949 943 962,98 883 423 092,47 439 814 632,34
d. ;přqmový a výdajový účet rozpočtového hospodař0ní 0,00 0,00 0,00 0,00



Vnitrovýkazové kontroly
l ID kontr.vazby ID kontroly Sloupec Popis Hodnota A =, "=,"=,"," Hodnota B Rozdíl OK/CHYBA i

l
VVK003Q1 4100 1 Aq Peněžní toky z provozní činnosti = součet 138 522 450,97 = 138 522 450,97 - 0,00Z. + AJ. + A.lľ. + AJH. + AN.
V\/K003Q1 4101 1 AJ. Úpravy o nepeněZnf operaoe ( " l- ) = 79 091 472,17 = 79 091 472,17 0,00součet A.1.1. až A.1.6. l
WK003Q1 4102 1 A.H = součet AILI. až A.ll.4. -7 089 891,71 = -7 089 891,71 0,00 i
VVK003Q1 4103 1 B. = součet BJ. + B.ll. + B.lll. -106 111 553,69 = -106 111 553,69 0,00
VVK003Q1 4104 1 BJl. = součet BJl.1. až Bji.4. 6 175 012,00 = 6 175 012,00 0,00 i
VVK003Q1 4105 1 C. = součet CJ. + CM. + CM. -869 897,36 = -869 897,36 0,00 "T
VVK003Q1 4106 1 F. = součet A. + B. + C. 31 540 999,92 = 31 540 999,92 0,00 l
VVK003Q1 4118 1 R. = scyučet P. + F. + H. 260 663 405,72 = 260 663 405,72 0,00
V\/K003Q2 4054 2 A = součet A.1. až A.Vll. (SI. 2, 3) 70 026 965,70 = 70 026 965,70 0,00
VVK003Q2 4054 3 A. = součet AJ. až AVIL (st. 2, 3) 73 525 568,12 = 73 525 568,12 0,00 l
WK003Q2 4109 2 AJ. = AJ.1. až AJ.6. (sI. 2, 3) 38 780 243,60 = 38 78(1 243,60 0,00 i
VVK003Q2 41Ô9 3 AJ. = A.1.1. až A.1.6. (SI. 2, 3) 49 507 713,85 = 49 507 713,85 0,CK)
\/VK003Q2 4110 2 A.|[|. = AMI. až AJll.6. (SI. 2, 3) 27 328 846,32 = 27 328 846,32 0,00
V\/K003Q2 4110 3 AM. = A.lfl.1. až AJll.6. (si. 2, 3) 13 078 521,42 = 13 078 521,42 0,00
\NK003Q2 4111 2 A.V. = A.V.1. až A.V.3. (sI. 2, 3) 333,00 = 333,00 0.00 ,

tWK003Q2 4111 3 A.V. = A.V.1. až A.V.3. (sI. 2, 3) 17 210,00 = 17 210,00 (j,00 '
VVKO03Q2 4112 2 AM. = A.Vl.1. až AV1.3. (SL 2, 3) 3 917 542,78 = 3 917 542,78 0,00
WK003Q2 4112 3 A.VI, = A.Vl.1. až A.Vl.3. (SI. 2, 3) 4 227 810,85 = 4 227 810,85 0,00
\/VK003Q2 4113 2 A.Vll. = AMI.1. až A.Vll.2. (SI. 2, 3) 0,00 = 0,00 0,00
VVK003Q2 4113 3 A.Vll. = A.VH.1. až A.Vll.2. (sI. 2, 3) 6 694 312,00 = 6 694 312,00 0.00
VVK003Q2 4114 2 Vastni kapitál = a. " B. " C. " D. (si. 2, 3) 1 064 720 364.38 = 1 064 720 364,38 0,00
VVKOQ3Q2 4114 3 Vlastní kapitál = A. " B, " C. " D. (SI. 2, 3) 1 000 307 683,26 = 1 000 307 683,26 0,00
\/VK003Q3 4119 1 Vlastní kapitál = A. " B. " C. " D. (st 1, 4) 3 875 892 131,42 = 3 875 892 131,42 0,00
VVK003Q3 4119 4 Vlastní kapitál = A. + B. " C. " D. (sI. 1, 4) 3 940 304 812,54 = 3 940 304 812,54 0,00



Mezivýkazové kontroly
l . ""i
' ID kontr.vazby ID kontrdy Popis Hodnota A =, <=,>=,<,> Hodnota B RozdIl l Dorovnáno CHYBA '

MVK008Q001 3028 Z. (PT) = C-l. (šLI) " C.1. (sl.2) (V) 90 162 980,51 = 90 162 980,51

MVK008Q001 3029 A.1.1, (PT) = A.1.28. (šLI) + AJ.28. (sl.2) (V) 72 646 166,24 = 72 646 166,24 :
!
jMvK008Q001 3030 A.1.3. (PT) = AJ.32. (šLI) + A.!.32. (SL2) (V) 0,00 = 0,00

,ŕ'MVKOOBQ001 3031 A.1.5. (PT) = BJl.5. (šLI) " BJl.5 (sl.2) N) 0,00 = 0,00

MVK002Q001 3020 AJ. (sl.4) (VK) = C.t.1. (šLI) (R) 4 412 158 344,02 = 4 412 158 344,02
Í

ĹMVK002Q001 3021 AMI. (sl.4) (VK) = C.1.3. (šLI) (R) 479 579 076,94 = 479 579 076,94 :
,-mImvk002qo01 3022 ajv. (sl.4) (vk) = c.1.4. (šli) (r) 0.00 = 0.00

MVK002Q001 3023 A.V. (sl.4) (VK) = CJ.5 (šLI) (R) -1 307 905 532,98 = -1 307 905 532,98 i

MVK002Q001 3024 A.Vl. (sI.4) (VK) = CJ.6. (šLI) (R) -300 566 363,31 = -300 566 363,31
— 4

, MVK002Q001 3025 A.VII. (sl.4) (VK) = C.1.7. (šLI) (R) 179 256 065.05 = 179 256 065,05
I

!MVK002Q001 3026 B. (sl.4) (VK) = C.ll. (šLI) (R) 37 968 590,48 = 37 968 590,48
!MVK002Q001 3027 C. (sl.4) (VK) = CM. (s(.1) (R) 439 814 632,34 = 439 814 632M
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